
                                    資料１ 

 
2024 年(令和 6年)6 月 18 日から 7月 10 日までホームページで実施した『子どもにとって魅力あ

る保育園とは』の意見募集の結果になります。 

 

 

 

『子どもにとって魅力ある保育園とは』 

飯山だからできる自然や食育を体験し、それを身近に感じて成長していける。 

(都会では出来ない勉強がここにはあると思うから。) 

イベントを増やしてほしい。 

 

 

下記の①～⑥はあらかじめ用意した質問事項に回答いただいた状況を掲載しています。 

① 保育園の主食(白米)持参についてどのように考えていますか 

毎朝ご飯を持たせることが負担。 

園で炊き立てのご飯を食べさせてあげたい。 

現状と同様に各家庭からの持参で良い。 

今まで問題ないですが、夏場かなり暑いので食中毒を心配しながら持たせています。 

② 特別保育(休日保育)におけるお昼寝布団等の持参についてどのように考えていますか 

その都度布団を持参することに負担を感じる。 

布団は確かに手間だが、それ以上にお弁当持参に負担を感じる。 

③ 通常の保育におけるお昼寝布団等の持ち帰りについてどのように考えていますか 

現状と同様に各家庭からの持参で良い。 

昔からやってきていることなので、仕方ないと思っています。 

④ 異年齢の子どもを混合クラスで保育することについてどのように考えていますか 

安全面で配慮が必要だと思う。 

成長段階に伴った保育内容が必要だと思う 

子ども同士の関わりの幅が広がって良いと思う 

異年齢との交流が成長に繋がると思う 

⑤ 希望園を選ぶ基準について教えてください 

家からの近さ（地域の保育園であること） 

⑥ 自由記述意見 

未満児無償化。 

保護者も給食を食べる機会を設けて欲しい。(味付けの濃さなど気になる.家でも参考にしたい) 

保育士さんたちの給与をもっとあげてほしい。 

保育園でも動物園や果物狩りなどのイベントを積極的に行って欲しい。 

撮った写真はアプリを通じて見られるようにして欲しい。 

 


